

Lépe už být nemohlo

Na začátku října zavezl autobus vybrané studenty SPŠ Ostrov do Londýna k prozkoumání jeho 7 technických divů. S jakými dojmy se vrátili, vám sdělí sami.

„Přestože byla cesta přes půl Evropy náročná, všichni se s prvním dnem turistického maratonu skvěle poprali. Lodí jsme se svezli po Temži k mostu Tower Bridge. Pak pěšky k monumentu St. Paul's Cathedral. Naše úžasné dny jsme končili v přívětivých hostitelských rodinách, které nám připravily místní pokrmy a ochotně odpovídaly na naše otázky zaměřené na každodenní život v jejich zemi i městě. Druhý den na nás asi nejvíce zapůsobilo Science Museum, sportovní nadšenci jásali při prohlídce zrekonstruovaného fotbalového stadionu Wembley. Pohledu na Londýn z obřího vyhlídkového kola London Eye se asi také jen tak něco nevyrovná. Z technického hlediska nás zaujaly bariéry na Temži. S ostrovní metropolí jsme se loučily procházkou kolem historických budov jako Buckingham Palace, Westminster Abbey, Trafalgar Square atd. Londýne, na shledanou, jsme si řekli na Leicester Square. Se všemi účastníky jsme se shodli, že lépe jsme prodloužený víkend strávit nemohli, i počasí nám přálo,“ za celý zájezd třída I2.

Do Plzně na prověrku

A my jen dodáváme, že čerstvě nabyté dovednosti studenti pár dní po návratu prověřili v Plzni na představení English Theatre – Pygmalion. Nezaháleli ani němčináři – soutěžili v komunikačních dovednostech i znalosti německých idiomů, navštívili v Praze filmový festival. Autoobory zavítaly do karlovarského autosalonu na akci s názvem Toyota roadshow a pak na exkurzi do závodu Porsche do Lipska.

Od soboty 4. listopadu se těšíme na účastníky projektu „Inženýr junior“ z řad karlovarské veřejnosti ve věku 10 – 15 let. Pro velký zájem opakujeme loňskou akci, kdy se po šest sobotních dopolední budou zájemci o techniku v prostorách SPŠ Ostrov seznamovat hravou a netradiční formou se základy i zajímavostmi našich studijních oborů. Trocha kultury pro techniky na závěr: Slam poetry, beseda se spisovatelem Štěpánem Javůrkem, Havlova Audience pro maturanty i návštěva Židovského muzea v Praze s přednáškou o pražských literátech 20. století.

Lenka Bardová za SPŠ Ostrov